



Всемогущий и Великий Аллах сказал: “Потомок Адама обижает Меня, ругая время. А ведь Я и есть время, в Моих руках владычество, и Я сменяю день ночью, а ночь – днём”

Абу Хурайра (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Всемогущий и Великий Аллах сказал: “Потомок Адама обижает Меня, ругая время. А ведь Я и есть время, в Моих руках владычество, и Я сменяю день ночью, а ночь – днём”».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил, что Всевышний Аллах сказал в хадисе-кудси: «Человек обижает и пытается унизить Меня, когда порицает и ругает время в связи с постигающими его испытаниями и тяготами». Это потому, что только Всевышний Аллах распоряжается и управляет всем происходящим. Соответственно, порицание времени есть порицание Всемогущего и Великого Аллаха, ведь время является подневольным творением, служа вместилищем определённых событий исключительно по воле Аллаха.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/66284>

